



## CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

---

### **EDITAL INTERNO CCS 01/2024 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORIA ACADÊMICA DO PROJETO MAIS MÉDICOS EM REGIÕES SOB SUPERVISÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA**

#### **RETIFICAÇÃO 1**

Retificação de item do “Cronograma de Atividades do Processo Seletivo Simplificado para Tutores do Projeto Mais Médicos em Regiões sob Supervisão da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia”.

Onde se Lê:

Validação dos candidatos

Das 08 às 17h do dia 30/04/2021

Leia-se:

Validação dos candidatos

A partir do dia 30/01/2024

Comissão de Seleção